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از خانوارهای تحت پوشش 
کمیته امداد کشور زنان 
سرپرست خانوار هستند. 
بر این اساس رویکرد این 
کمیته اشتغال خانگی است. 
رئیس  بختیاری،  سیدمرتضی 
کمیته امداد امام خمینی)ره( 
با بیان این مطلب گفت: »از 
ویژگی‌های اشتغال ما راهبرد 
شغلی است که در دوره‌های 
لازم فعالیت‌های آموزشی را 
به مددجویان انتقال داده و 
گواهی مهارت اعطا می‌شود. 
راهبران شغلی هم مراحل ایجاد 
اشتغال ازجمله شناسایی و 
استعدادسنجی، مشاوره، 
انتخاب طرح، پیگیری وصول و 
پرداخت تسهیلات، اجرای طرح 
و در نهایت بازاریابی محصولات 

را برعهده می‌گیرند«.

عددبازی
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دولت مصوبه کنکور را 
دوباره بررسی می‌کند

مصوبه کنکوری شورای‌عالی انقلاب فرهنگی 
در تیر امسال ابلاغ و براساس آن تأثیر قطعی 
معدل و برگزاری کنکور 2 مرحله‌ای اجرایی شد، 
اما از همان زمان حواشی و انتقادات زیادی درباره 
این مصوبه مطرح بود. حتی احمد توکلی، عضو 
مجمع تشخیص مصلحت نظام و رئیس هیأت 
مدیره دیده‌بان شفافیت و عدالت هم در اوایل 
دی امسال با ارسال نامه‌ای به رئیس‌جمهوری، 
خواستار تعلیق مصوبه کنکور شد و حالا سید 
ابراهیم رئیسی، در پی این درخواست، به معاون 
حقوقی‌اش دستور پیگیری بیشتر و اعلام نتیجه 
را داده است. هنوز جزئیات بیشتر و احتمال لغو 
کنکور 2مرحله‌ای1402 که نخستین مرحله آن 
همین چند روز پیش برگزار شد، منتشر نشده 
اما به‌گفته کارشناسان کنکور، با وجود اینکه طی 
چند دهه اخیر هیچ دولتی نتوانسته حریف مافیای 
کنکور و مؤسسات کنکوری شود، در عین حال 
این دستور و پیگیری‌های آن می‌تواند فضای 
گفت‌وگو و مطرح شدن طرح‌های مناسب در این 

زمینه را باز کند.

دولت باید حریف مافیای کنکور شود
محمدرضا نیک‌نژاد، کارشناس آموزش و پرورش 
و کنکور در این‌باره به همشهری می‌گوید: »طی 
سال‌های اخیر چنین دستورات و پیگیری‌هایی 
بارها تکرار شده اما فایده نداشته، چرا که مسئله 
کنکور به دلایل مختلف، هم به شکل ساختاری 
و هم برای ذی‌نفعانی که به‌ویژه سود مادی 
می‌برند، خارج از دست دولت است. مافیای 
کنکور، مؤسسات و دروس، قدرت بالایی دارند و 
دولت‌ها عموماً درباره این مافیا نمی‌توانند اقدامی 
انجام دهند.« او در پاسخ به این سؤال که با وجود 
انتقادات گسترده فعلی درباره آخرین مصوبه 
کنکور شورای‌عالی انقلاب فرهنگی، آیا نمی‌توان 
امیدواری بیشتری از این پیگیری داشت، بیان 
می‌کند: »جای امیدواری زمانی وجود دارد که 
نمونه‌های قبلی به نتیجه رسیده باشند. از سوی 
دیگر در این‌باره اشکالات ساختاری وجود دارد. 
ازجمله اینکه 10درصد از رشته‌های دانشگاهی و 
مختلف کشور برند هستند و به شکل‌های مختلف 
جای خود را در میان داوطلبان کنکور باز کرده اند 
و رقابت بسیار زیادی هم برای کسب کرسی این 
دانشگاه‌ها و این رشته‌های خاص وجود دارد. اگر 
قرار است در این‌باره تغییراتی صورت بگیرد، باید 
اعلام کنند که رشته و دانشگاه‌های جایگزین چه 
خواهد بود. البته هم ‌اکنون 85درصد دانشگاه‌ها 
پولی شده و به راحتی ورود دارند، اما همچنان 
15درصد دانشگاه‌ها شرایطی دارند که همین 

مشکلات کنکور را به قوت خود نگه می‌دارد.« 
به‌گفته نیک‌نژاد، به‌دلیل تعارض منافع، مافیای 
اقتصادی کنکور که بسیار پرُ زور هم هستند، روی 
چنین نقاط ضعفی، دست می‌گذارند و مانع از 
تحقق تغییرات می‌شوند: »تجربه 25سال گذشته 
در زمینه کنکور نشان می‌دهد که حتی طرح‌های 
خوب هم که می‌توانستند در مسیر اجرا گره‌گشا 
باشند؛ در عبور از مراحل مختلف و در بخش‌های 
سیاسی و حاکمیتی متوقف شده‌اند.« البته او 
تأکید می‌کند: »درخواست تعلیق مصوبه کنکوری 
از سوی دیده‌بان شفافیت و دستور رئیس‌جمهوری 
برای پیگیری آن البته می‌تواند فضایی را برای 
ورود منتقدان کنکور باز و آنها را ترغیب به ارائه 
راهکارهای مؤثر کند. در این شرایط این امیدواری 
وجود دارد که فضای گفت‌وگو ایجاد شود و با 
مطرح شدن مباحث مختلف در این‌باره سبک و 
سنگین کنند تا این مصوبه به ‌نفع دانش‌آموزان و 

آحاد جامعه لغو شود.«
گفتنی است رئیس هیأت مدیره دیده‌بان 
شفافیت و عدالت در بخشی از نامه خود به 
رئیس‌جمهوری نوشته بود:»در یک سال اخیر، 
دیده‌بان شفافیت و عدالت از راه‌های متفاوت در 
مورد جریان انحرافی در آموزش کشور هشدار 
داده و حالا با توجه به مستندات جدید و اتفاقاتی 
که در این مدت رخ داده، خطرات این جریان 
بیشتر از میزان تصور است، آن هم درحالی‌که 
برخی دستورات رئیس‌جمهوری معطل مانده 
است.« احمد توکلی همچنین نسبت به برگزاری 
ناامن امتحانات نهایی هشدار داده و اینکه گزارش 
تقلب و تخلف در حوزه‌ها بسیار زیاد است و 
درصورت ادامه با اجرای مصوبه تأثیر قطعی معدل 
در پذیرش داوطلبان در دانشگاه‌ها، مفسده‌های 
جبران‌ناپذیر به بار می‌آید. او در بخشی دیگر هم 
اعلام کرده بود: »پیگیری‌ها و شفاف‌سازی‌های 
دیده‌بان درباره جرائم و تخلفات صورت گرفته 
در پذیرش دانشجو در رشته‌های دکتری علوم 
پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی )موسوم به پرونده 
۱۳۴نفر( با همراهی معاونت حقوقی جنابعالی، 
قوه قضاییه و شورای سنجش و پذیرش دانشجو، 
باعث کشف مفسده‌هایی شده است که خطرات 
این جریان طماع زرپرست را جدی‌تر می‌کند. 
الحاقیه غیرقانونی دانشگاه آزاد به مصوبه ۷۳۵ 
شورای‌عالی انقلاب فرهنگی درخصوص نقل و 
انتقال فرزندان اعضای هیأت علمی هم منجر 
به ورود بسیاری از افراد با »رتبه‌های بالای صد 
هزار« به 3رشته حساس و پرطرفدار پزشکی، 
دندانپزشکی و داروسازی شده است. رشته‌هایی 
که داوطلبان عادی با رتبه‌ای بالای 6هزار امکان 
پذیرفته شدن در آنها را ندارند اما یکی از افرادی 
که از این الحاقیه غیرقانونی استفاده کرده است، 
با رتبه ۱۷۵هزار و۶۲۰، در رشته پزشکی دانشگاه 
آزاد نجف آباد پذیرفته شده است. فردی دیگر با 
رتبه ۱۴۷هزار و۳۴۷، در رشته پزشکی دانشگاه 
آزاد تنکابن قبول شده است. داوطلبی دیگر با 
رتبه ۱۳۶هزار و۸۲۲ در رشته دندانپزشکی 

دانشگاه آزاد اصفهان قبول شده و...« 

پیگیری

روانشناسان زرد، علیه روان مردم
بررسی جوانب رواج روانشناسی زرد و شرایط روانی جامعه در گفت‌وگو با عضو هیأت مدیره انجمن مشاوره ایران

سال‌ها برای آرامش روح و روان مردم نسخه 
پیچیدند و برای تعیین تکلیف زندگی 
مردم نطق‌های آتشین کردند. حالِ  مردم و 
انتظاراتشان از جامعه روانشناسی و مشاوره را 
هم خوب می‌شناختند که مخاطبانشان نظرات 
آنها را به گوش جان می‌شنیدند و جلسات 
مشاوره و کلیپ‌های سخنرانی‌شان بیشتر 
از متخصصان علم روانشناسی که سال‌ها 
دود چراغ خورده بودند، مخاطب و طرفدار 
داشت. به همین دلیل وقتی مراجع علمی 
نام آنها را به‌عنوان روانشناسان بدون مجوز 
منتشر کردند، انگار یکباره همه انگاره‌ها و 
تصورات عموم جامعه ازعلم  روانشناسی 
و متخصصان این علم به هم ریخت و با 
واژه‌ای به نام »روانشناسی زرد« آشنا شدند. 
روانشناسی‌ای که مراجع و صاحب‌نظران 
شیرین سخنش، ذائقه مخاطبانشان را خوب 
می‌شناسند، اما به قول »کیومرث فرحبخش«، 
نسخه‌هایشان زهری است که به‌عنوان دارو به‌ 
روح و روان جامعه تزریق می‌شود. فرحبخش، 
مدیر مرکز مشاوره دانشگاه علامه طباطبایی و 
عضو هیأت مدیره انجمن مشاوره ایران است و 
در گفت‌وگوی زیر به زیر و بم روانشناسی زرد و 

نیازهای روحی جامعه پرداخته است.

نظام روانشناسی مدتی پیش 
فهرست »افراد غیرروانشناس فاقد مجوز« را 
منتشر کرد. این افراد درحالی‌که مجوز ندارند، 
چطور بدون منع قانونی سال‌ها فعالیت کردند؟

وظیفه هر مرجع علمی این است که علمی و 
غیرعلمی بودن خدماتی را که افراد مختلف 
به جامعه ارائه می‌کنند، تشخیص دهد و موارد 
سوءاستفاده را برای مردم روشن کند. این 
اتفاق فقط در رشته روانشناسی و مشاوره 
نمی‌افتد و در همه رشته‌ها مانند پزشکی و... 
افراد غیرمتخصصی وجود دارند که برای کسب 
درآمد به سلامتی جسم و روان دیگران آسیب 
می‌زنند و باید توسط مراجع مربوطه به مردم 

معرفی شوند.

این افراد چطور توانسته‌اند 
مخاطبان قابل توجهی جذب کنند؟

ممکن است یک نفر بسیار زیبا و شیرین و هیجانی 
صحبت کند، جلسات مشاوره و سخنرانی‌اش هم 
شورآفرین و پرهیجان باشد و مردم از شنیدن 
نظراتش لذت ببرند، ولی عمق و محتوای 
صحبت‌ها و نظراتی که به مخاطبانش القا می‌کند، 
بسیار خطرناک و مشکل‌آفرین باشد. مثلا به آنها 
توصیه می‌کنند برای خودت زندگی کن. اگر از 
همسرت راضی نیستی بهتر است زودتر طلاقش 
بدهی یا اگر از رشته تحصیلی‌ات خوشت نمی‌آید 
ترک تحصیل کن. فرض کنید شخصی به‌دلیلی 
به‌طور موقت احساس‌اش نسبت به همسرش 
منفی است، این فرد بلافاصله باید همسرش را 
رها کند و برود؟ من خودم در یکی از جلسات این 
روانشناسان بودم که به صراحت به مخاطبانش 
می‌گفت برای خودت و در لحظه زندگی کن و 
لذت بردن از زندگی تنها هدفت باشد. این آموزه‌ها 
برای شنونده مخرب است. البته ما نمی‌توانیم ادعا 
کنیم که همه نظرات و توصیه‌های این افراد باطل 
و مضر است، ولی اگر قرار است کسی در حوزه 
بهداشت روان فعالیت کند، باید مطالعات علمی 
داشته باشد. کسانی که مطالعات علمی دارند و 
تخصص‌شان مشاوره است شاید دچار اشتباه 
شوند، حالا اگر مطالعات علمی نداشته و وارد این 
حیطه شود امکان خطا و بدآموزی بیشتر می‌شود.
آیا کیفیت علمی فارغ‌التحصیلان 

به رشد روانشناسی زرد دامن نمی‌زند؟

به کیفیت آموزشی دانشگاه بستگی دارد. بعضی 
از دانشگاه‌ها فقط برای تأمین منابع مالی خود 
دانشجو جذب می‌کنند. در سال‌های اخیر زیر پا 
گذاشتن همه استانداردهای آموزشی به وسیله 
بعضی از دانشگاه‌های شهریه‌ای، اتفاق بدی است 
که در جامعه روانشناسی کشور در حال رخ دادن 
است. بعضی از دانشگاه‌هایی که دانشجوی رشته 
روانشناسی و مشاوره جذب می‌کنند، حتی یک 
هیأت علمی ندارند و حتی از استادان غیرمرتبط 
با این رشته برای آموزش دانشجویان استفاده 
می‌کنند، ولی دانشجوی مقاطع ارشد و دکترا 
فارغ‌التحصیل می‌کنند! گاهی اوقات منابع درسی 
که در کلاس‌های این دانشگاه‌ها تدریس می‌شود 
هیچ ارتباطی به درس ارائه شده ندارد، ولی دانشجو 
آن درس را می‌گذراند و به‌عنوان متخصص و 
کارشناس مشاوره وارد جامعه می‌شود و فعالیت 
می‌کند. در این دانشگاه‌ها متقاضیان با شرایط 
سهل‌گیرانه‌ای ثبت‌نام و با حداقل امکانات و 
استانداردهای آموزشی فارغ‌التحصیل می‌شوند.. 
این شرایط حتما مشکلاتی را برای جامعه ایجاد 
می‌کند. البته این شرایط در مورد همه دانشگاه‌ها 
صدق نمی‌کند وبعضی از دانشگاه‌ها از شرایط 

آموزشی و استادان شاخصی برخوردارند.
تعداد مشاوران و روانشناسان 
مجاز که در جامعه داریم جوابگوی نیاز جامعه 

هست؟
نیازهای مشاوره‌ای هر جامعه به تناسب نظام‌های 
آموزشی و فرهنگ آن جامعه متفاوت است، ولی 
به‌طور کلی در جوامع مختلف هر 200-300نفر 

به یک مشاور نیاز دارد که از خدمات مشاوره‌ای 
بهره‌مند شود. از تعداد مشاوران فعال در جامعه 
آمار دقیقی در دسترس نیست، اما با توجه به اینکه 
در سال‌های اخیر جذب دانشجوی رشته‌های 
مشاوره و روانشناسی افزایش قابل توجهی داشته، 
اگر این دانشجویان از آموزش باکیفیتی برخوردار 
شوند و سطح علمی و مهارت مناسبی به‌دست 
آورند، نه‌تنها نیاز جامعه را رفع می‌کنند، بلکه 
ممکن است تعداد زیادی از آنها برای اشتغال در 

این حوزه دچار مشکل شوند.
شرایط روانی جامعه را چطور برآورد 

می‌کنید و مردم از چه مشکلات رنج می‌برند؟
هیچ جامعه‌ای در هیچ زمانی خالی از افرادی 
که مشکلات روحی روانی دارند نیست. قاعدتا 
فرازونشیب‌های اجتماعی و اقتصادی این 
مشکلات را کاهش یا افزایش می‌دهد. اطلاع از این 
موضوع که الان سمت و سوی جامعه به چه سمتی 
می‌رود به پژوهش و تحقیق نیاز دارد. زمان جنگ 
تحمیلی ما با مشکلات روحی خاص آن دوره 
دست به گریبان بودیم. حالا که با مسائل ناشی 
از تحریم‌ها و بی‌ثباتی اقتصادی روبه‌رو هستیم، 
جنس مشکلات تغییر کرده و جوانان و خانواده‌ها 
با پیامدهای روانی بیکاری، افزایش سن ازدواج و 

میل به مهاجرت دست و پنجه نرم می‌کنند.
بی‌ثباتی اقتصادی تنها عامل 

التهابات روانی جامعه است؟
 برای رسیدن جامعه به آرامش، رفع بی‌ثباتی 
اقتصادی ضرورت دارد، ولی کافی نیست و نباید 
تصور کنیم با داشتن ثبات اقتصادی همه مشکلات 

روانی جامعه از بین می‌رود. کشورهای زیادی 
سراغ داریم که از ثبات اقتصادی برخوردارند، 
اما مردم آن شاد نیستند. در جامعه خودمان هم 
خانواده‌هایی داریم که از نظر اقتصادی شرایط 
خوبی دارند ولی از نظر روحی آدم‌های شادی 
نیستند و به افسردگی و اضطراب و رفتارها و 
احساسات ناخوشایند دچار هستند. در کنار ایجاد 
ثبات اقتصادی، انجام فعالیت‌های فرهنگی و 
جهت‌گیری فرهنگی صحیح اهمیت زیادی دارد. 
الان ما جوانان را به حال خودشان رها کرده‌ایم و 
هیچ ارتباط سازمان یافته فرهنگی بین مؤسسات 
متولی فرهنگ و جوانان وجود ندارد.  بدون آنکه 
کوچک‌ترین فرصتی برای تفکر و یادگیری و 
جهت‌گیری ذهنی برایشان به‌وجودآوریم. به 
همین دلیل جوانان دچار بحران هدف، بحران 
معنا، بحران هویت ملی و بحران شخصیتی و... 

شده‌اند.
 اگر موضوعات را فردی درنظر 
بگیریم به‌عنوان یک روانشناس به کسی که 

چنین شرایطی دارد چه توصیه‌ای دارید؟ 
بهترین حالت همین است که هر کسی به 
فکر نجات خودش و ارتقای شخصیت و رشد 
توانمندی‌های خودش باشد. توصیه‌های من 
کلی است و برای دستیابی به ایده‌آل‌ها به اقتضای 
سن و شرایط هر فرد، روش‌های متفاوتی وجود 
دارد. اول اینکه هر انسانی در هر شرایطی نباید 
احساس ارزشمندی خود را پایین بیاورد. نباید 
بگوید چون من این امکانات مادی را ندارم، پس 
انسان بی‌ارزشی هستم. وقتی از درون احساس 
ارزشمندی کند برای حفظ ارزشمندی‌اش، از 
رفتارهای غیرارزشی دوری می‌کند. احساس 
ارزشمندی را نمی‌توان به کسی تزریق کرد 
و هر کسی باید خودش تصمیم بگیرد انسان 
ارزشمندی باشد. دوم اینکه هرکسی سعی کند 
به توانمندی‌های خودش متکی باشد و این توانایی 
را داشته باشد که از توانایی‌های دیگران بجا و 
به اندازه کمک بگیرد، براساس توانمندی‌های 
خودش حرکت کند و نخواهد به کسی وابسته 
باشد. سوم اینکه خلاقیت‌هایش را در زندگی به‌کار 
بگیرد. جامعه و کشور ما پر از امکانات و نعمت‌های 
طبیعی و خدادادی است. هر کسی منتظر فراهم 
شدن شرایط نباشد و از این فرصت‌ها خلاقانه 
استفاده کند، می‌تواند به موفقیت دست پیدا کند. 
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گره بر کار اینترنتافزایش جمعیت یوزپلنگ ایرانی
17یوز در طبیعت پارک ملی توران با دوربین‌های تله‌ای ثبت شدند که 6یوز ماده در 

میان آنهاست
روز گذشته در اختلالی جدید، اینترنت کشور سکته کرد و بعد از حدود ۱۰ دقیقه به 

حیات بازگشت

نکته‌های دکتر حاتمی درباره روانشناس‌نماها
در سال‌جاری، انتشار لیست افرادی که در 
حوزه‌های روانشناسی و مشاوره و غالباً به‌صورت 
مجازی کار می‌کردند، بحث‌های زیادی را ایجاد 
کرد و عملاً اعتبار این افراد را زیر سؤال برد. البته 
انتشار لیست‌های جدیدتر هم در راه است تا 
مردم با مراجعه به آن‌ها، متوجه بشوند که فرد 
مورد نظرشان مجوز علمی و رسمی لازم به این 
منظور را دارد یا نه. محمد حاتمی، رئیس سازمان 
نظام روانشناسی و مشاوره کشور، در این‌باره 
می‌گوید:»۱۲ هزار پیج مشاوره و روانشناسی 
در فضای مجازی فعالیت می‌کنند که اکثر آنها 
متعلق به افرادی است که یا روانشناس نیستند، 
یا مجوز ندارند. از این تعداد، ۴ هزار صفحه 
روانشناس واقعی نیستند؛ یعنی نه تحصیلات 

مرتبط دارند و نه مجوز دارند و خود را روانشناس 
جا زده‌اند.«  این لیست‌ها، به‌گفته او، بعد از آن 
تهیه شد که شکایت‌هایی از مردم به سازمان 
نظام روانشناسی کشور درباره روانشناس‌نماها 
ارسال شد و بعد از بررسی‌های صورت گرفته، 
مشخص شد که این افراد خود را به‌عنوان 
روانشناس و مشاور جا زده‌اند. البته در ابتدای 
امر سازمان علاقه‌ای به انتشار چنین لیست‌هایی 
نداشت، ولی چون بحث ضایع شدن حقوق مردم 
در میان بود، چاره‌ای جز این کار باقی نماند؛ 
کاری که در نهایت صورت واقعیت به‌خودش 
گرفت. حاتمی در این‌باره می‌گوید:»ما امسال 
اسامی افراد غیرروانشناسِ فاقد مجوز را در ۳ 
لیست آماده کرده‌ایم. در لیست اول، اسامی 

۱۴۴ روانشناس‌نما یا روانشناس زرد را منتشر 
کردیم که همه آنها افراد شاخص و معروفی 
هستند. در لیست دوم اسامی حدود ۱۰۰ نفر )۶۱ 
روانشناس‌نما و ۳۲ صفحه مَجازی غیرمُجاز( را 
معرفی و منتشر کردیم. لیست سوم هم شامل 
۳۰ نفر است که آماده شده و به‌زودی منتشر 
می‌شود.«  دلیل دیگر انتشار این لیست‌ها، آن 
بود که از طرف این روانشناس‌نماها توصیه‌ها 
و مواردی مطرح می‌شد که مردم عملًا آن را 
به جامعه روانشناسی و مشاوره کشور نسبت 
می‌دادند؛ چرا که اساساً نمی‌توانستند تشخیص 
بدهند کدام روانشناس مجوز دارد و جایگاه 
علمی این کار را کسب کرده و کدامیک فاقد 

این جایگاه است. 

مکث

مراقب روانشناس‌نماها باشید
۱۲ هزار پیج مشاوره و 
روانشناسی در اینستاگرام 
فعالند که اکثر آنها متعلق به 
افرادی است که یا روانشناس 
 نیستند، یا مجوز ندارند 
و خود را روانشناس جا زده‌اند.

تعداد 
صفحات 
مشاوره 

و روانشناسی 
در 

12 اینستاگرام
00

0

انتشار اسامی روانشناس‌نماها در ۳ لیست

تعداد صفحات تقلبی

4000

لیست اول

  144 
روانشناس‌نما

لیست دوم

  100 
روانشناس‌نما

لیست سوم

  30 
روانشناس‌نما

 چگونه 
 روانشناس‌نماها 

را تشخیص دهیم؟
 به سایت زیر 
مراجعه کنید

https://pcoiran.ir

در تهران به‌نام شهداي 
زن نامگذاري شد. اين 
بيستمين  در  تصميم 
كميسيون  جلسه 
نامگذاري و تغيير نام 
معابر و اماكن عمومي 
شهر تهران گرفته 
شد. در اين جلسه، 28 
پيشنهاد جديد تغيير 
نام معابر و اماكن عمومي 
شهر تهران مورد بررسي 
قرار گرفت. در نهايت 4 
معبر به نام شهيدان زن، 
17 معبر به‌نام شهداي 
دفاع‌مقدس، كي معبر به 
نام كيي از مادران شهيد 
و كي معبر ديگر به نام 
كيي از فيلمنامه‌نويسان 
مشهور ايراني نامگذاري 
شد. همچنين كيي از معابر 
نيز به‌نام كيي از پزشكان 
تغيير  كشور  سرشناس 

نام داد.

4 
معبر 

و 400هزار مورد جریمه 
در تهران برای توقف‌های 
دوبله طی ‌10ماه امسال 
صادر شده و رانندگانی 
که در محل‌های غیرمجاز 
پارک کردند، اعمال 
قانون شدند. مصطفی 
زینی‌وند، رئیس اداره 
مهندسی ترافیک پلیس 
راهور تهران بزرگ با 
بیان این آمار به رانندگان 
توصیه کرد به هیچ عنوان 
در معابر به‌ویژه معابر 
نداشته  توقف  کم‌عرض 
باشند چرا که این توقف 
ترافیک  ایجاد  باعث 
در محل و پس‌زدگی 
بار ترافیک در معابر 
پیرامونی و اصلی دیگر 

خواهد شد.

6 
میلیون

جدید مبتلا به کووید 
۱۹ شناسایی و از این 
29نفر بستری  تعداد 
از  ۲۲۱نفر  شدند. 
بیماران مبتا هم در 
مراقبت‌های  بخش‌های 
ویژه بیمارستان‌ها تحت 
مراقبت قرار دارند. 
همچنین براساس اعلام 
وزارت بهداشت روز 
گذشته 3بیمار هم به‌دلیل 
این بیماری جان خود را 
از دست دادند. از ابتدای 
شیوع پاندمی کرونا در 
کشور مجموع بیماران 
کووید ۱۹ به ۷میلیون 
و ۵۶۳هزار و ۷۲۸نفر 
رسیده و ۱۴۴هزار و 
۷۴۴نفر هم جان خود را 

از دست داده‌اند.

105 
بیمار

می
حلی

ی 
دعل

حم
ی:  م

ساز
ویر

تص

رابعه تیموریگزارش
روزنامه‌نگار

تعداد صفحات بدون مجوز

  600


